

Житель Елизово подозревается в причинении смерти сожительнице



Следственным отделом по городу Елизово СУ СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Елизово. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в начале ноября 2019 года, подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одной из квартир по улице Взлетная в городе Елизово совместно с 36-летней сожительницей, из-за того, что последняя, находясь в состоянии алкогольного опьянения случайно разбила бутылку водки, кулаком нанес удар в глаз женщины. В результате полученных телесных повреждений в виде закрытой черепно-мозговой травмы, осложнившейся отеком и набуханием головного мозга, потерпевшая скончалась в реанимационном отделении краевой больницы.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1413025>